

春城之殇

关注昆明“3·01”事件

细化方案 全力救治

卫生计生部门开展昆明火车站暴力恐怖事件医疗救援工作

3月1日21时许,昆明火车站广场发生蒙面暴徒砍人事件。截至2日6时,已造成29人死亡、130余人受伤。民警当场击毙4名暴徒、抓获1人。



3月2日,伤者黄阳生在昆明市第一人民医院接受治疗



3月2日,一名市民在昆明市金马坊献血点接受血液检测

□据 新华社北京3月2日电

记者2日从国家卫生计生委获悉,云南省昆明市火车站发生暴力恐怖事件后,国家卫生计生委连夜调派北京协和医院、北京大学第三医院、北京天坛医院和四川大学华西医院9名医疗专家,赴昆明指导当地开展伤员救治工作。

据云南省卫生厅报告,事件发

生后,云南省、昆明市卫生计生部门立即启动应急响应机制,开展医疗救援工作。云南省急救中心迅速出动20余辆救护车、70余名救护人员转运伤员,各收治医院快速开通伤员收治绿色通道,组织医疗专家和医护人员全力开展伤员救治工作。目前,省内外专家正在进一步对伤员进行会诊和伤情判定,制订、细化方案,全力进行救治。

昆明火车站 秩序基本恢复

□据 新华社昆明3月2日电

据昆明铁路局昆明站相关负责人2日下午介绍,目前,整个车站除站前东广场临时候车区仍有警戒线外,其余客运场所、设施、岗位已正常运转。

2日下午,车站售票大厅所有窗口都已开放售票,排队买票的人井然有序。在有自

动售卖机的2号售票大厅,有人站在一起聊天。

1日21时许,昆明站站前广场发生严重暴力恐怖事件。昆明站相关负责人表示,该事件除影响3趟抵昆列车上的3000余名乘客外,出站列车没有受到太大影响。

昆明铁路局要求局属各单位进一步加强沿线治安防范工作。



两会代表委员及各界人士 严厉谴责昆明暴恐事件

恐怖分子是 中华民族的公敌

□据 新华社北京3月2日新媒体专电

昆明严重暴力恐怖事件震惊世人!两会代表委员及各界人士严厉谴责这起事件,强调恐怖分子是中华民族的公敌,这种泯灭人性的暴虐行径是对人类良知的严重挑衅。必须严厉打击疯狂伤害他人生命的严重暴力恐怖行为。

恐怖分子已经丧心病狂

● 全国人大代表、昆明市第一职业中专学校教师李光惠

我听到昆明暴力恐怖事件以后,极度震惊、愤怒。暴徒没有一点人性,连老人、小孩也不放过!

● 全国政协委员、海军信息化专家咨询委员会主任尹卓

在云南这样的多民族地区,在昆明火车站这样的公共场所袭击无辜群众,可见恐怖分子的屠刀所向不分民族、不分宗教,他们是中华民族的公敌!各种迹象已经显示,昆明事件是有政治预谋、和国外恐怖势力连为一体的恐怖主义行为,恐怖分子蓄谋破坏两会前全国良好和谐的气氛,说明他们深受恐怖主义毒害,已经丧心病狂。

严厉打击恐怖主义

● 十二届全国人大常委会委员买买提明·牙生

我们强烈谴责这种残害无辜的行为,恐怖分子是反人类、反社会、反文明的。

● 全国政协委员、民建中央副主席、法学专家周汉民

尽快推动中国反恐立法进程,宣示国家反恐决心,进一步提高国家反恐能力,与一切恐怖势力斗争到底。

● 全国政协委员、东方电气集团董事长王计

要坚决惩治、打击恐怖主义,不能手软,对恐怖主义的打击就是对广大民众最好的保护。中国是法治国家,严惩这些犯罪分子,是我们每个中国人的一致看法。要维护民族团结和社会稳定,对恐怖行为必须重拳出击。

● 复旦大学公共安全中心主任、社会发展与公共政策学院教授滕五晓

快速锁定、打击暴恐组织团伙并缉拿归案,是缓解民众情绪、反击恐怖主义的最有效的办法。

相信邪不压正

● 全国政协委员、新疆农业大学教授布娟娟·阿布拉

恐怖分子频繁制造恐怖事件,作为高校老师,更有责任教育好下一代,让他们认清这些恐怖分子的丑恶面孔,消除滋生分裂主义的土壤。

● 云南省全国人大代表铁飞燕

暴徒的目的就是制造恐慌,咱们老百姓要保持镇定、理性,相信正能量,相信邪不压正。发生这种事情后,各民族人士更应进一步加强团结。

● @牙医helen

面对发生在昆明的暴力恐怖袭击事件,在表达悲伤与愤怒的同时,请不要传播血腥画面,那样只会助长暴徒嚣张气焰,伤害孩子的心灵。